PE ON TAP
Cau 1: Bét phuong trinh sau day trong duong véi bat phuong trinh x+5>07?

A (x=1)°(x+5)>0  B. ¥x+5(x+5)>0 C. X*(x+5)>0 D. ¥X+5(x-5)>0

Cau 2: Cho tam thirc bac hai: f(X)=x*—bx+3. Vi gia tri ndo ctia b thi tam thac f(x) cd hai
nghi¢m?

A. b e (—0;—2+/3) U (24/3; +0) B. be(-2v3;2V3)
C. b e (~o0;—24/3]U[24/3; +0) D. be[-24/3;24/3]
. .y =10,
Cau 3: H¢ bat phuong trinh c6 nghiém khi:
X—-m>0
A.m>1 B. m=1 C. m<l1 D. m=1
Cau 4: Bét phuong trinh — X50 ¢ tap nghiém la:
2x+1
A. _—1;2 B. _—1;2 C. _—1;2 D. _—1;2
2 2 2 2
Cau 5: Nghiém cua bat phuong trinh zx;l <0 la:
X +4x+3
A. xe[-0;-3)uU(-11) B. xe(-3;1)
C. xe(-3;-1) U[L;+0) D. x € (—x;1)

Cau 6: Tim m dé bat phuong trinh m?x+3<mx+4 c6 nghiém
A. m=0 B. m=1 C. m=1hoac m=0 D. VmeR

Cau7: Timm dé (m+1)x* +mx+m<0,vxeR ?

A.m>g B.mx>-1 C.m<—% D. m<-1
Cau 8: Tim tap xac dinh ctia ham sé y =/2x> —5x+2
A. [2;+0) B. D:(—oo;l} C. —oo;1 U[2;40) D. 1;2
2 2 2
Cau 9: Suy luan nao sau day dung:
a>b a>b>0
A. —a-c>b-d B. e = ac > hd
c>d c>d>0
a>b a>b
c. 17 S ac>hd D 12”7 :>§>E
c>d c>d ¢ d

Cau 10: Cho hai s6 x,y duong thoa x+y =12, bat dang thirc nao sau day dang?
2
A. 2xy <xy=12 B. Tat ca déu ding C. xy<(%) =36 D.2xy<x*+y?
Cau 11: Bat phuong trinh X(x* =1) >0 ¢6 nghiém 1a:
A. X e (—o0;-1]U[0;1) B. xe[-11]
C. X € (—o0;-1) U[L; +0) D. xe[L 0] UL +o)



Cau 12: Tap nghiém cua bat phuong trinh x* +9>6x Ia:

A. R\{3} B. R C. (3;+») D. (-o0;3)
Cau 13: Nghiém cua bat phuong trinh [2x -3/ <1 la:

A. -1<x<1 B. -1<x<2 C.1<x<2 D.1<x<3
Cau 14: Goi X, X, 1a nghiém cia phuong trinh: X —5x+6=0 (X <X,). Khing dinh nio sau
dang?

A. X +X, =5 B. X2 +x2 =37 C. X% =6 D a % B

X, X 6
. X —3x+2<0
Cau 15: Tap nghiém cua h¢ bat phuong trinh X la:
X°-1<0

A O B. {1} C. [12] D. [-11]
Cau 16: Tim tap nghiém ciia bat phuong trinh: ‘XZ - 4X‘ <0

A O B. {&} C. (0;4) D. (—o0;0) U (4;+00)
Cau 17: Tap nghiém ctia bat phuong trinh «/x—2006 > /2006 —x la gi?

A. {2006} B. (—o0;2006) C.O D. [2006; +x)
Cau 18: Bit phuong trinh 5x—1> %+3 ¢6 nghiém la:

A. VX B.x>@ C.x>_—5 D. x<2

23 2

Cau 19: Gia tri nao cia m thi phwong trinh : x> —mx+1-3m =0 ¢6 2 nghiém trai ddu?

A.m>% B.m<% C. m>2 D. m<2

Cau 20: Nghiém ctia bat phuong trinh % <1 la:
—X

A Xe(~0;-1) B. X & (—o0;—1)U(L+0)
C. xe (L +x) D. xe (=11



